Προτεινόμενες διορθώσεις τετραδίου μαθητή


Κεφάλαιο 7
Σελίδα 63,
χρειάζεται review: όχι
Ακριβής θέση:
7η γραμμή
Υπάρχον κείμενο:
ΓΡΑΨΕ ‘Δώσε την γωνία
Να γίνει:
ΓΡΑΨΕ ‘Δώσε τη γωνία’
Αιτιολόγηση:
Γραμματικό (την), συντακτικό (δεξί εισαγωγικό).

Σελίδα 63,
χρειάζεται review: όχι
Ακριβής θέση:
Τελευταία γραμμή προγράμματος ΓΛΩΣΣΑΣ
Υπάρχον κείμενο:
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Τροχιά_Μπάλας
Να γίνει:
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Αιτιολόγηση:
-

Σελίδα 64,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
Σχόλια κάτω από τη δήλωση για τις ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ μεταβλητές
Υπάρχον κείμενο:
!Τιμή:Αρχική τιμή αυτοκινήτου σε δρχ
Να γίνει:
!Τιμή: Αρχική τιμή αυτοκινήτου σε ευρώ
Αιτιολόγηση:
Οι δραχμές χρησιμοποιούνται σε αρκετές ασκήσεις, ίσως είναι ευκαιρία να γίνει αλλαγή σε ευρώ. Μπορούν εύκολα να εντοπιστούν με αναζήτηση στο πρωτότυπο κείμενο, και επομένως δεν θα ξαναπροταθεί η συγκεκριμένη διόρθωση, αλλά δυστυχώς 3-4 από τις ασκήσεις θα ξαναχρειαστεί να ξανακοιταχτούν από συγγραφέα γιατί αλλάζουν τα νούμερα (π.χ. φορολογία κτλ).

Σελίδα 65,
χρειάζεται review: όχι
Ακριβής θέση:
2η γραμμή προγράμματος
Υπάρχον κείμενο:
΄Δώσε περίοδο σε μήνες:’ ‘
Να γίνει:
΄Δώσε περίοδο σε μήνες:’
Αιτιολόγηση:
Παραπανίσιο εισαγωγικό

Σελίδα 65,
χρειάζεται review: όχι
Ακριβής θέση:
Τελευταία γραμμή προγράμματος ΓΛΩΣΣΑΣ
Υπάρχον κείμενο:
ΤΕΛΟΣ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Υπολογισμός_δόσεων
Να γίνει:
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Αιτιολόγηση:
-

Σελίδα 66,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
Τύπος δεύτερης άσκησης
Υπάρχον κείμενο:
½ mv2
Να γίνει:
½ mu2
Αιτιολόγηση:
Νομίζω ότι η ταχύτητα συμβολίζεται συνήθως με u. Υπάρχει λάθος και στην αντίστοιχη λύση του βιβλίου καθηγητή, όπου αναφέρει m*v*u^2, θα ξαναπροταθεί και εκεί.
Σελίδα 68,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
Άσκηση 2Δ
Υπάρχον κείμενο:
Τιμή <- Κόστος + Κόστος * 0.18
Να γίνει:
Τιμή <- Κόστος + Κόστος * 0.19
Αιτιολόγηση:
Το κλασσικό ΦΠΑ που άλλαξε και πλέον φαίνεται περίεργο στους μαθητές. Για σιγουριά θα ήταν καλύτερη μια αναζήτηση για «18» σε όλο το πρωτότυπο κείμενο.

Σελίδα 69,
χρειάζεται review: ναι
Ακριβής θέση:
Άσκηση 11
Υπάρχον κείμενο:
-
Να γίνει:
-
Αιτιολόγηση:
Το αποτέλεσμα της πράξης είναι -5, η οποία δεν υπάρχει στις επιλογές που δίνονται σαν multiple choice.

Σελίδα 69,
χρειάζεται review: όχι
Ακριβής θέση:
Άσκηση 12
Υπάρχον κείμενο:
εχει σαν αποτέλσμα
Να γίνει:
έχει σαν αποτέλεσμα
Αιτιολόγηση:
Τόνος, φωνήεν
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